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”Rohkaiskaa mielenne, olkaa lujat, 

kaikki te jotka panette toivonne Herraan!” 

Psalmi 31:8 

Siipipyörä 
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TIETOIKKUNA 
 

SIIPIPYÖRÄN TOIMITUS 

 
Päätoimittaja: Iikka Löytty, 0400596120, iikkaloytty@gmail.com 

Toimitussihteeri: Tuulia Passila, 0505759288, tuuliaep@gmail.com 
HUOM! vaihtunut sähköpostiosoite 

 
Siipipyörän toimitusneuvosto on RHS:n hallitus. Jäsen- sekä muut RailHope-

asiat puheenjohtajalle tai kotisivuilta löytyvällä yhteystietolomakkeella. 
 

Siipipyörä ilmestyy 4-6 kertaa vuodessa jäsenlehtenä 
 

Yhdistyksen uudet kotisivut löytyvät osoitteesta www.railhope.fi 
 

RKY:n pankkitili FI55 4108 0011 3715 75 
Varainhankintaa varten on myönnetty rahankeräyslupa RA/2021/1528. 

 
RKY:n kesäkoti JUHLATALO RAUTIALA, Vesilahti, Rautiala 17 

(ei postia) 
 

RailHope Rautatieläisten Kristillinen Yhdistys ry:n hallitus 

pj. Iikka Löytty 0400596120 

vpj Matti Kytö 0503853103 

sihteeri Tiina Salonen 0456676879 

rahastonhoitaja, Rautialan yhteyshenkilö  
Tuulia Passila 0505759288 

Tero Meskanen 

Mari Pakkanen 

Kalervo Peltonen 

Auri Rantakari 

Antti Suutari 

Kaj-Erik Tulkki 

Marjo Kujala 

 

Kannen kuva: Iikka Löytty 

mailto:iikkaloytty@gmail.com
mailto:tuulia.passila@pp.inet.fi
http://www.railhope.fi/
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Rohkaiskaa mielenne, olkaa lujat, kaikki te jotka panette 
toivonne Herraan! Psalmi 31:8 
 
Kiitoa Herrallemme, kun olet luonut meidät omaksi kuvaksesi. Olet antanut 
meille myös kaikki ne asiat mitä elämäämme olet varannut. Tämä kaikki 
tapahtuu Herran aikataulun ja armon mukaan. Vuorovaikutus on syntynyt 
Herramme alun takia meidän kanssa. Meidän osuus on vastata Herralle. 
Saamme opetella elämässämme Jumalan tahdon mukaista elämää. Voimme 
rukoilla, lukea Raamattua ja kertoa Jeesuksen toiminnasta, hyvistä töistä. 
Jeesus kuoli Golgatan ristillä meidän syntien sovittamiseksi. Me olemme 
kaikki syntisiä ja saamme pyytää Jeesukselta pelastusta ja syntien anteeksi 
antoa. 
 
Olimme RHSn Kokkolan Talvipäivillä 19.-21.1.2024. Meillä oli Rautatieläisten 
kirkkopyhä Yksipihlajan kirkossa. Saarnan piti Rovasti Esa Lipasti. 
Kirkkoväkeä oli runsaasti ja seurakunta tarjosi kirkkokahvit. 
Pidimme Kokkolassa myös perinteisen vuosikokouksen. Henkilövalinnat 
olivat yksimielisiä. Puheenjohtajana jatkaa nykyinen. 
Toimintamme jatkuu vilkkaampana, kun pandemia on vähemmän esteenä. 
Tulevasta toiminnasta enemmän tässä Siipipyörässä. 
 
Kiitän kaikkia vastuunkantajia, jäseniä, tukijoita ja rukoilijoita ja jokaisen 
läheisiä. 
 
Siunausta sinulle ja läheisillesi, 
Iikka Löytty 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PUHEENJOHTAJAN TERVEHDYS 
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RKY:n talvipäivät ja 1. vuosikokous Kokkolassa 19.-21.1.2024 
 
Perjantai-iltana aloitimme klo 17 maittavalla päivällisellä Sokos Hotelli 
Kaarlen Vastarantaravintolassa, jonne oli kutsuttu alueen kaikkia 
rautatieläisiä. Ohjelma jatkui Yhteysillan merkeissä kokoushuone Tankarissa. 
Suuri osa jäsenistä oli estynyt ja pienemmällä joukolla vietimme illan. 
Lauloimme ja seurustelimme. Selvitimme Kokkolan asemaa Suomen kartalla. 
Mm. rautatie saatiin vuonna 1885 kaupunkiin, joka on perustettu vuonna 
1620.  Kokkola on nykyään maamme 22. suurin kaupunki. Asukasluku on yli 
48.000 henkilöä.  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Lauantaina tutustuimme Kokkolan Luonnontieteelliseen museoon, Kieppiin, 
joka on avattu Luontomuseona vuonna 1982. Museossa sattui tulipalo 
vuonna 2019, mutta onneksi suurin osa kokoelmista saatiin pelastettua. 
Korjausten ja uudistusten jälkeen museo avattiin uudelleen 5.7.2023. 
Mielenkiintoisen historian esitti meille museonjohtaja Merja Passoja sekä 
sanoin että kuvin.  
 
 

TALVIPÄIVÄT 19. - 21.1. KOKKOLASSA 

vasemmalla: 
Rautatieläisten yhteysillan osallistujia. 
kuva: Tiina Salonen 
 
alhaalla: 
Pieni näyte Kieppi-Luontokeskuksen 
taidokkaista kokoelmista. 
kuva: Tiina Salonen 
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Seuraavaksi lounaan jälkeen olikin vuorossa 1. sääntömääräinen 
vuosikokous ja hallituksen järjestäytymiskokous. Välillä nautittiin Kahvitorilla 
päiväkahvit. 
 
Erinomaisen päivällisen jälkeen oli vuorossa musiikin, runon, sanan sekä 
muistojen ilta. Muisteluita jaettiin puolin ja toisin. Iikka Löytty ehdotti 
laulettavaksi virren 600 "Hyvyyden voiman ihmeelliseen suojaan" ja 
lauloimme sen yhdessä kokonaan. Anna-Maija Raittila on sen suomentanut 
vuonna 1981 ja se otettiin virsikirjaamme vuonna 1986 Erkki Melartinin 
koraalisävelenä.  
Dietrich Bonhöffer on lähettänyt vuonna 1944 Berliinin vankilasta 
uudenvuodenkirjeessä runon "Hyvien voimien suojaan" (Von guten Mächten 
treu und still umgeben). Iikka on löytänyt faktatiedoista päivämäärän, jona 
kirje on postitettu. Se on hänen oma syntymäpäivänsä. 
Muutaman kuukauden päästä Dietrich Bonhöffer teloitettiin 9.4.1945 (39 
vuotiaana) Flossenbuergin keskitysleirissä. Muisteluitten lomassa laulettiin ja 
Marketta Rajala luki Tommy Tabermanin runon ”Mulle kaikki heti”. Auri luki 
iltarukouksen John Baillien kirjasta "Rukoile kiittäen". 
 
Sunnuntaina siirryimme Ykspihlajan kirkkoon Jumalanpalvelukseen, jossa 
rovasti Esa Lipasti saarnasi väkevästi Mark.1:29-39 evankeliumitekstistä.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Auri Rantakari ja Marketta Rajala toimivat tekstinlukijoina. RKY:läiset olivat 
myöskin väärteinä ja kolehdinkerääjinä.  
 
 

yllä: 
Auri Rantakari tekstinlukijana messussa. 
kuva: Matti Kytö 
 
oikealla: 
Marketta Rajala toimi sekä tekstinlukijana ja 
kuorolaisena messussa. 
kuva: Tiina Salonen 
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Kaikkien yllätykseksi messussa avusti myös kauniisti soinut naiskuoro. 

 
 
Viikonlopun hotelli-, kokous- ja museovarauksista huolehti etukäteen Matti 
Ridanpää. Sunnuntain kirkkopalveluista ja varauksista vastasi Auri Rantakari. 
Shalom! Shalom! 
 
"Riemuitkoon minun sydämeni sinun avustasi. Minä veisaan Herralle, sillä 
Hän on tehnyt minulle hyvin." Ps.13:6 
 
Siunausrikasta jatkoa vuodelle 2024 
Auri Rantakari   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ryhmäkuvassa kuorolaisia ja kanttori. kuva: Matti Kytö 
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Markuksen evankeliumi 129-139 ”Jeesus herättää uskon” 
Psalmi 86 ”Herra, neuvo minulle tiesi, että noudattaisin sinun 
totuuttasi” 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ykspihlajan kirkko. kuva: Matti Kytö 

 
Uskossa Jumalaan on keskeinen selviytymisemme mahdollisuus, mutta 
uskominen ei aina ole helppoa. Siinä on paljon sellaista, joka ylittää ainakin 
minun ymmärrykseni ja jää salaisuudeksi. Jumala toimii, jäljet näkyy, mutta 
tekijä jää piiloon. Hänet nähdään vain Jeesuksessa, ilmoitetussa sanassa, 
sakramenteissa ja armeliaassa tai vaivan alla olevassa toisessa ihmisessä. 
Niin täällä Kokkolassa, kuin meidän entisten ja nykyisten rautatieläisten 
piirissä. 
 
Venäläinen kuuluisa kirjailija Aleksander Solzhenitsyn kirjoitti Vienan meren 
saaressa, vanhassa luostarissa, kiusattuna ja vainottuna: ”Miten helppoa on 
elää kanssasi Herra. Uskon sinua, miten helppoa se onkaan. Kun 
epätoivossani en tiedä, mitä tehdä, kun järki minut hylkää, kun 
viisaammatkaan eivät näe tämän pidemmälle, eivätkä tiedä, mitä huomenna 
on tehtävä – silloin sinä lähetät minulle järkkymättömän varmuuden 

SAARNA YKSPIHLAJAN KIRKOSSA 

KOKKOLASSA 21.1. 
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olemassaolostasi ja siitä, että estät kaikeen hyvää johtavien teiden 
sulkemisen”. 
Miten helppoa se uskominen Jumalaan ja Jeesukseen oli, kun ei ollut muuta 
toivoa, ei muuta mahdollisuutta. Miten helppoa oli, kun ei ollut valinnan varaa, 
niin kuin vaaliviikolla, kun ei voi arvoida, mittailla ja punnita ehdokkaita ja 
yrittää valita vain yhtä heistä. Miten helppo oli valinta, kun elämässä ei ollut 
muuta mahdollisuutta. Oli vain elämän umpikujaa. 
 
Meillä on tänään 3. Loppiaisen jälkeinen sunnuntai ja me olemme viettäneet 
täällä Kokkolassa rautatieläisten talvipäiviä ja vuosikokousta. Päivän teksti 
kertoo Jeesuksen ja opetuslasten käynnistä ja jumalanpalvelukusesta 
Kapernaumin synagoogassa. Hänen opetuksestaan siellä ja sen jälkeen 
käynnistä Pietarin anopin kodissa ja sairaan anopin sekä monien muiden 
parantamisesta.  Parantamiset herätti ihmettelyä ja hämmästystä. Illalla 
valvottiin, huhu levisi ja monenlaiset toiveen heräsivät. Tapahtumasta 
hullaantuneet ihmiset etsivät seuraavana aamuna Jeesusta. Mutta Jeesus 
lähtee pois jo aamun hämärässä ja sanoo opetuslapsilleen: ”Me lähdemme 
nyt täältä ja minä menen aapurikylliin. Minun on saarnattava sielläkin, sitä 
vartenhan minä olen tullut”. Sunnuntain teema on ”Jeesus herättää uskon”. 
Mutta herääkö usko kaiken ihmisten tunkeilun ja uteliaisuuden keskellä? Siitä 
ei teksti kerro mitään. Väkijoukko oli sensaation nälkäisiä ihmetekoja 
katselemaan ja hämmästelemään kokoontuvia ihmisiä. Mutta jotain uutta oli 
ilmassa, jotain alkoi raksuttaa monen mielessä. 
 
Usko on iso ja ihmeellinen asia. Se menee monasti yli totutun ymmärryksen 
ja ohi mitattavan tiedon, mutta se on meidän pelastuksemme kannalta aivan 
keskeinen asia. Uskon, että teillä täällä on oma, eletty käsitys siitä, mitä usko 
on ja jonkinlainen kuva siitäkin, miten usko syntyy.  Kun puhumme uskosta 
me olemme elämän ytimen äärellä. Me olemme kuin junanvaunut veturin 
vetämisen varassa. Uskon salaisuus on siinä, ettei sitä oteta niin kuin kuppia 
kaapista, eikä sitä hallita kuten veturia, vaan se annetaan meille lahjana 
ajallaan. Se ei ole kauppatavaraa eikä meidän suuria saavutuksiamme. On 
sanottu ettei rakkauttakaan kukaan voi saada ellei avaudu sille. Ennenkuin 
näkee ja ymmärtää tarvitsevansa sitä, samoin on uskon kanssa. Usko on 
Jumalan lahja meille, sen Jeesus herättää meissä sanansa sakramenttien ja 
seuraajiensa avulla. Tässä uskon herättelyssä on RKY:n väellä oma tärkeä 
tehtävä.  
Luther kirjoitti aikanaan ”dynaaminen Jumalan sana on kuin ruusun nuppu, 
joka avautuu aikanaan. Olosuhteiden salliessa, kun aurinko paistaa, kevyt 
sade velloo ja multa on mehevää. Sana synnyttää uskon, johon ketään ei 
pidä painostaa. Ei ketään saa tukasta repiä, vaan pitää jättää asia Jumalan 
huomaan ja antaa Hänen sanojensa vaikuttaa. Ei ihmisten sydämet ole 
käsissämme, kuten savi valajan käsissä, jota me voisimme muokata 
mielemme mukaan, niin kuin Jumalan käsissä ovat kaikkien ihmisten 
sydämet!” 
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Usko ei synny itsestään, ei ihmeiden näkemisestäkään, mutta se syntyy 
meissä. Paratiisista karkoitetun ihmisen takaraivossa asuu, ikään kuin 
kaikuna menneisyyden kaipuu, ikävä hyvyyteen, onneen ja iloon, Isän syliin, 
taivaan kotiin. Mutta kovin usein monilla ja usein, tässä suorituskeskeisessä 
elämässä tuntuu, että kaikki olemassaolon oikeuskin pitää ansaita, pitää 
osata ja onnistua, tulosta pitää tulla. Jumalankin edessä. Siinä uhkaa hiipiä 
väsymys, masennus ja itsetuhokäyttäytyminen tai sitten fariseussyndrooma, 
pätemisen oireyhtymä, teeskentelyn ja itseihailun vääristymä Jumalankin 
edessä: ”Minä maksan kymmenykset mintuista ja tilleistäkin.”  Minä kiitän 
sinua Jumala, etten ole niinkuin tuo publikaani. 
 
Brudde Read piti 1960-luvulla evankelioimispäiviä Helsingissä ja 
keskustelussa hän kysyi eräältä rouvalta: ”Oletteko te uskossa?” Rouva 
vastasi:”Olenhan minä yrittänyt”. Read katsoi häneen ystävällisesti ja kysyi. 
”Oletteko yrittänyt olla elefantti?”  Nainen hämmästyi outoa kysymystä. Read 
jatkoi: ”Jos yritätte olla kristitty, se on yhtä vaikeaa kuin yrittää olla elefantti. 
Uskon herääminen on Jumalan teko. On vain yksi tapa tulla elefantiksi, 
syntyä sellaiseksi.” 
Uskon herääminen on Jumalan teko, prosessi, mutta se tapahtuu meissä. 
Siinä asioita arvioidaan uudelleen, elämää ja maailmaa katsellaan kuin uusin 
silmin. Jeesus puhui autuaista silmistä, kuulevista korvista ja uudesta 
ymmärtäväisestä sydämestä. Jeesus alkaa tulla tutuksi, Jumalan lahja armo, 
anteeksiantamus, ilo ja rakkaus alkaa kirkastua.  
 
Mikkelin entinen piispa Kalevi Toiviainen käsitteli tätä uskon heräämisen 
ongelmaa ja esittää paimenkirjeessään yksinkertaisesti ja selkeästi: ”Menkää 
tipun alle. Menkää sinne, missä julistetaan sanaa, missa lauletaan ja 
rukoillaan.” Sillä siellä Jeesus voidaan kohdata ja usko syntyy, siellä meitä 
hoidetaan, armahdetaan, annetaan toivo ja usko.  

 
Esa Lipasti  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rovasti Esa Lipasti pitämässä 
voimallista saarnaa rautatieläisten 
kirkkopyhässä. kuva: Tiina Salonen 
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Matkasimme eri puolilta Suomea yhdistyksen Talvipäiville Hotelli 
Kaarleen, jossa pidettiin sääntöjen mukainen yhdistyksen 1. 
vuosikokous lauantaina. 
   
Vuosikokouksen aluksi muistimme perinteisesti viime vuoden tammikuun 
jälkeen poisnukkuneita jäseniä. Tällä kertaa kynttilä syttyi Hellä Kydölle, Onni 
Lystille, Raakel Mattilalle ja Leo Annelinille sekä pidettiin hiljainen hetki 
heidän muistolleen. 
Kokoukseen osallistui tällä kertaa jäseniä Seinäjoelta, Tampereelta, Urjalasta 
ja Akaasta. Yhdistyksen puheenjohtajaksi kokous valitsi yksimielisesti 
edelleen Iikka Löytyn Seinäjoelta. Hallituksen erovuoroisistä jäsenistä valittiin 
Kaj-Erik Tulkki ja Kalervo Peltonen uudeksi kaksivuotiskaudeksi. Uutena 
hallitukseen valittiin Maria Kytö Tampereelta ja Lassi-Matti Liukkonen 
Akaasta. Toiminnantarkastajiksi vuoden 2024 tilejä tarkastamaan valittiin Eija 
Tuomioja ja Antti Tanni sekä varalle Matti Ridanpää.  
 
Muut sääntömääräiset kokousasiat käsiteltiin ja vuosikokous vahvisti 
hallituksen esityksen mukaisesti jäsenmaksuksi edelleen 15€/henkilö ja 
puolisolta 10€, yhteensä 25€. Jäsenmaksulomake on tämän lehden liitteenä. 
 
Kokouksen jälkeen välittömästi pidetyssä järjestäytymiskokouksessa 
yhdistyksen varapuheenjohtajaksi valittiin Matti Kytö, sihteeriksi Tiina 
Salonen, rahastonhoitajaksi ja Rautialan yhteyshenkilöksi Tuulia Passila. 
Hallituksen jäseniä ovat lisäksi Kaj-Erik Tulkki, Marjo Kujala, Maria Kytö, 
Lassi-Matti Liukkonen, Mari Pakkanen, Kalervo Peltonen, Auri Rantakari sekä 
Antti Suutari.  
Työ- ja talousvaliokunnan tehtävänä on valmistella hallituksen kokousasioita 
ja siihen tulivat valituiksi Iikka Löytty, Matti Kytö, Tiina Salonen ja Tuulia 
Passila. 
 
Hyvää lopputalvea ja pikaisiin jälleennäkemisiin kirkkopyhissä ja kesällä 
Rautialassa! 

Tuulia Passila  
 
 

YHDISTYKSEN 1. VUOSIKOKOUS KOKKOLASSA 
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Vuosikokouksen alun valmistelua. kuva: Maria Kytö 
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Jeesus herättää uskon 
 
"Usko on sen todellisuutta, mitä toivotaan, sen näkemistä, mitä ei nähdä.  
Uskoon perustuu se todistus, jonka Jumala on isistä antanut. Uskon avulla 
me ymmärrämme, että maailma on luotu Jumalan sanalla: näkyvä on 
syntynyt näkymättömästä." Hepr. 11: 1- 4. 
Jeesuksen julkinen toiminta on alkanut. Opettamalla ihmisiä ja parantamalla 
sairaita ja tekemällä ihmetekoja, Jeesus ilmaisee jumalallisen kirkkautensa. 
Siitä seuraa, että ihmiset alkoivat uskoa häneen ja alkoivat seurata häntä ja 
hakivat häneltä apua. 
 
Ensi sunnuntain evankeliumissa Mark. 1: 29 - 39, kerrotaan siitä, miten 
Jeesus paransi Simon Pietarin anopin kuumetaudista. Sana oli kiirinyt ja 
ihmiset joukoilla tulivat hänen luokseen kuulemaan opetusta ja etsimään 
apua. Jeesus paransi sairaita ja ajoi pahoja henkiä ulos. 
Kaiken tämän keskellä Jeesuksella oli tarve vetäytyä yksinäisyyteen 
rukoilemaan. Rukouksella ja paastolla hän valmistautui 40 päivän ajan 
erämaassa tehtäväänsä, kutsumukseensa. Hän oli uskollinen 
kutsumukselleen aina ristin kuolemaan asti. 
 
Hyvä ystävä! 
Hiljenny rukoukseen vanhan virren sanoilla: 
"Suo usko mulle  armostas, se kallis lahja taivaan, niin että varjeluksessas 
kestäisin kaiken vaivan.  Sinua anna rakastaa ja veljeäni armahtaa. 
Näin eläissä ja kuollessa, suo apua, karkota viekas kiusaaja."  VK 296: 3. 
 
Siunattua vuoden jatkoa! 
Mari Pakkanen 
  

SANA SINULLE 
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  Siipipyörä 1-2024 16 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

 
Siipipyörä -lehti on luettavissa seuraavien kirjastojen lukusalissa: 

 

Akaan pääkirjasto 
Viialan kirjasto Vilkku 

Nurmon kirjasto 
Peräseinäjoen kirjasto 

Seinäjoen kirjasto 
Vesilahden kirjasto 

Ylistaron kirjasto 
Tampereen pääkirjasto Metso 

KIRJASTOJEN LUKUSALIT 
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Helmikuu 
  Siipipyörä 1/2023 ilmestyy 
 27.2. klo 14  Akaan/Toijalan piiri kokoontuu seurakuntatalon alasalissa, 
  Sontulantie 1 
Maaliskuu 
  7.3.  RHI:n yleiskokous Kapkaupungissa Etelä-Afrikassa 
 8.-13.3.  Afrikan konferenssi Kapkaupungissa Etelä-Afrikassa 
 10.3. klo 10 rautatieläisten kirkkopyhä Pieksämäellä, saarna Esa Lipasti 
Huhtikuu 
 6.-7.4. hallituksen kokous Turussa 
 28.4. klo 10 rautatieläisten kirkkopyhä Pielisensuun kirkossa 

Joensuussa, saarna Esa Lipasti 
   seuraavan Siipipyörän aineisto kuun loppuun mennessä 
Toukokuu 
  Siipipyörä 2/2024 ilmestyy 
Kesäkuu 
 21.-23.6. Juhannus Rautialassa 
 22.6. rautatieläisten kirkkopyhä Vesilahden kirkossa 
 23.6. rautatieläisten kirkkopyhä Narvan kyläkirkossa 
  Akaan piirin kokoontuminen Rautialassa 
Heinäkuu 
 19.-21.7. Kesäpäivät ja 2. vuosikokous Rautialassa 
 20.7. kesäretki Rautialasta Virroille ja höyrylaiva Tarjanteella 

matkataan Muroleen kanavalle 
 21.7. klo 10 rautatieläisten kirkkopyhä Vesilahden kirkossa 
  Tekstit seuraavaan Siipipyörään kuun loppuun mennessa 
Elokuu 
  Siipipyörä 3/2024 ilmestyy ja piirien syyskauden toiminta 

alkaa 
Syyskuu 
 13.-15.9. Syysvirkistyspäivät Rautialassa 
  Kansainväliset kalenterit 2025 valmiita 
Lokakuu 
 5.10. Pirkko Vesavaara vierailee Akaassa 
 6.10. rautatieläisten kirkkopyhä Akaan kirkossa klo 10. Messun 

jälkeen kirkkokahvit srk-salissa 
  rautatieläisten kirkkopyhä Seinäjoella 
 
Myöhemmin sovittavien kirkkopyhien paikkakunnat ja ajankohdat mm. 
Jyväskylässä, Kajaanissa, Hämeenlinnassa ja Oulussa ilmoitetaan 
seuraavissa Siipipyörissä ja kotisivuilla www.railhope.fi

TULEVAA TOIMINTAA 2024 
 



 
  

Harjoitimme viikonlopun aikana myös runsaasti seurustelun sakramenttia. Kuvassa 
vasemmalla Auri Rantakari ja Marketta Rajala sekä oikealla Matti Ridanpää ja 
Ismo Kuikka. kuva: Maria Kytö 



 


